
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 29 серпня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
             Висвітлення діяльності місцевих органів влади

29 серпня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті  питання:  про  початок  нового  навчального  року;  про
підписання  актів  обстеження  захисних  споруд  та  укладання  угод  щодо
користування  найпростішими  укриттями;  про  організацію  навчально-
тренувальних  занять  на  базі  закладів  загальної  середньої  освіти;  про
дотримання  вимог  щодо  проведення  спортивно-масових  заходів  та
відрядження для участі у спортивних змаганнях.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

29 серпня  проведено відкриту першість КЗ “КДЮСШ № 2” з легкої
атлетики «День бігуна» серед юнаків та дівчат 2006-2012 року народження і
молодших.

 Найкращі  результати  продемонстрували:  Анна  Карандукова,  Денис
Назаренко,  Владислав  Тесленко,  Анастасія  Пархоменко,  Максим  Свид,
Катерина Скирда, Ангеліна Сазоненко, Владислав Шостак. 

Переможці  та  призери  змагань  нагороджені  дипломами  управління
молоді  та  спорту  Кропивницької  міської  ради,  а  також  отримали  солодкі
подарунки від організаторів. 

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі:  Тетяна  Сазоненко,  Ігор
Шостак, Віталій Пархоменко, Олена та Олександр Тесленки.

До Дня пам  '  яті захисників України

29 серпня  з  нагоди Дня пам'яті  захисників  України,  які  загинули в
боротьбі  за  незалежність  та  територіальну  цілісність  України,  відбулося
покладання  квітів на  Алеї  Слави  на  меморіальному  комплексі  “Фортечні
вали”.  У  заходах  брали  участь:  начальник  Кіровоградської  обласної
військової  адміністрації  Андрій Райкович,  голова  Кіровоградської  обласної
ради Сергій Шульга, секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,
представники силових структур та громадських організацій. 
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 Учасники реквієму вшанували пам'ять загиблих українських Героїв

загальнонаціональною хвилиною мовчання. Панахиду за тими, хто відійшов
у  вічність  відслужив  єпископ  Кропивницький  і  Голованівський
Православної Церкви України Марк. 

Живі  квіти  поклали  і  до  підніжжя  пам’ятного  знака
кропивницьким  "кіборгам"  у  Ковалівському  парку  заступник  міського
голови з  питань діяльності  виконавчих органів ради Олександр Мосін та
секретар міської ради Олег Колюка.

29 серпня  з нагоди Дня пам'яті захисників України, які загинули в
боротьбі  за  незалежність  та  територіальну  цілісність  України,  відбулося
покладання квітів до могил загиблих військовослужбовців на кладовищах
міста та смт Нового.

29 серпня на площі Героїв Майдану було облаштовано інсталяцію до
Дня пам’яті захисників України,  які загинули в боротьбі за незалежність,
суверенітет і територіальну цілісність України.

На  площі  розмістили  розмальовані  дітьми  каски,  які  прикрасили
квітами, на мольбертах виставили фотоплакати на підтримку міст - Героїв,
які постраждали від російської агресії або знаходяться під окупацією.

В рамках відзначення Дня пам’яті проводився майстер-клас з плетіння
маскувальної  сітки,  до  якого  долучилися  громадськість  міста,  небайдужі
містяни та внутрішньо переміщені особи.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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